
ZPRA VODAJ
č. 3/2010 obce Kaňovice vyšel 22.3.2010

Veřejné zasedání zastupitelstva obce
Starostka obce Vás všechny srdečně zve na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve
čtvrtek 25.3.2010 v 17 hodin v kulturní místnosti Obecního úřadu v Kaňovicích.

Program: I. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Ověření zápisu z minulého zasedání
3. Schválení návrhu rozpočtu na rok 20 IO
4. Schválení hospodaření obee za rok 2009
5. Schválení rozpočtového výhledu na 2012-2013
6. Různé

Stavby COMPLET s.r.o. KOMÍNOVÝ SERVIS
Na Jánské 1869/56, Ostrava
596235 967/777 707 875
kJ·ystkova@scomplet.cz

V období od 12.4.2010 bude probíhat ve vaší obci KONTROLA A
ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ, kdy kominík bude navštěvovat jednotlivé rodinné

domy. V případě informací nás prosím kontaktujte .

.Ote\~ dobaPo-Pá od l.5h-lSh,

T eJ: '790 371 385, 775 906 229



·A·S·A-Service for the Future -----

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Vážení občané obce Kaňovice,

firma .A.S.A. ve spolupráci s Obecnim ůřadem pro Vás v souladu
s požadavkem Zákona o odpadech Č. 185/01 Sb. a obecně závaznou vyhláškou
organizuje sběr nebezpečného a objemného odpadu formou pojízdné sběrny.
Pojízdná sběrna bude přistavena v terminu a na tomto stanovišti:

24.04.2010

11,30 - 12,30 hod U Restaurace U Magery

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat:

_ baterie, monočlánky a akumulátory všeho druhu,
_ odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla),
_ chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie),
- detergenty a odmašťovaci přípravky.
_ zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob,
- zářivky, výbojky, teploměry,
- prošlé léky a zdravotnický materiál,
_ průmyslové hnojiva, jedy, zbytky postřiků proti škůdcům,
_ televizory, monitory, rádia aj. elektrotechnický odpad,
_ chladničky, mrazáky, pneumatiky atd.

Dále bude v této sběrně probihat výkup: čistého papiru

.A.S.A., spol. s r.o., provozovna Ostrava
ul. Frýdecká 740

739 32 pošta Vratimov
iel.č.: 596 732 775-6, tex.č.: 596 733021

Informace o válečných hrobech a
pietních místech na internetu
V těchto dnech byly veřejnosti zpřístupněny Informace o válečných hrobech a pietních
místech, které jsou součásti Centrální evidence válečných hrobů vedené Ministerstvem obrany
ČR.
22.2.2010 15: 18
Počet zhlédnutí: 209

Na území města Frýdku-Místku se nachází 20 válečných hrobů a pietních míst, kterým je nutno
věnovat náležitou pozornost. Statutární město Frýdek-Místek vkládá nemalé finanční prostředky do jejich
oprav, ale také do údržby, která zahrnuje zejména výsadbu květin, úklid okolí a úpravu zeleně. V loňském
roce činily náklady na údržbu a opravy válečných hrobů a pietních míst na území statutárního města
Frýdek-Místek 1.646.711 korun (téměř 1,5 milionu korun bylo investováno do oprav památníku na ul. 8.
pěšího pluku a přes 80 tisíc korun stála oprava památníku Samaritán na Kostikově náměstí).

Informace o válečných hrobech jsou dostupné na internetových stránkách htto:/Ivalecnehroby.army.cz . V
evidenci válečných hrobů ~evý panel na monitoru) lze vyhledávat údaje o válečných hrobech v České
republice (Hledáni VH v CR) I o českých válečných hrobech v zahraničí (Hledání VH v zahraničí). Dále
vyhledávání pokračuje podle údajů o osobách pohřbených ve válečných hrobech nebo připomenutých na
pietních místech (záložka - Hledáni podle osobních údajO), a také podle údajů o válečných hrobech
(záložka - Hledáni podle údajO o VH).

Zpracována je také .Mapa lokalit VH". Pro zobrazení jednotlivých válečných hrobů v ČR prostřednictvím
tohoto odkazu je nutné provést přiblížení (větší detail mapy) vybrané oblasti. Válečné hroby v zahraničí se
na mapě zobrazují I v základnlm náhledu. Kliknutím myší na symbol válečného hrobu zobrazeného v mapě
lze zobrazit další související Informace.

Soutásti Informací o válečném hrobu je jeho zobrazení na mapovém podkladu (pokud jsou známy údaje
GPS), související fotodokumentace a e-rnanovv kontakt na osobu zodpovědnou za správnost a úplnost
ZObrazených údajů.

Nově zpřístupněné Informace o válečných hrobech a pietních místech jsou důležitým krokem ke zvýšení
veřejného povědomí o válečných hrobech a pietních místech. Díky nově zpřístupněným internetovým
stránkám maže každý občan získat důležitá lakta, která spojují naši přítomnost s minulostí.

V případě, že byste chtěli v rámci výše zmíněných Internetových stránek doplnit informace o válečných
hrobech a pietních místech o nové nebo upřesňující údaje, kontaktujte odbor životního prostředí a
zemědělství magistrátu - telefonní číslo 558 609 <188- Ing. B. Kalenská.


